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Кириченко Д. В. Проєкт PR-кампанії «Мобільна школа»: робота на 

здобуття кваліфікаційного ступеня магістра : спец. 061 – журналістика / наук. 

кер. І. Р. Жиленко. Суми : Сумський державний університет, 2024. 50 с. 

У роботі на основі аналізу сучасних проблем доступу до освіти у 

постраждалих регіонах України розроблено мультимедійний проєкт «Мобільна 

школа», що включає серію відеороликів, інформаційний сайт і стратегію 

просування в соціальних мережах. Проєкт спрямований на відновлення 

освітнього процесу, інтеграцію STEM-освіти, психологічної підтримки та 

залучення міжнародної підтримки для дітей, учителів і громад. 

АНОТАЦІЯ 

Актуальність обраної теми зумовлена необхідністю забезпечення доступу 

до якісної освіти для дітей у постраждалих регіонах України, які втратили 

можливість навчатися в безпечних умовах через воєнні дії. Проєкт «Мобільна 

школа» спрямований на подолання освітніх втрат, інтеграцію сучасних методик 

навчання та психологічної підтримки для дітей, учителів і громад. 

Відповідно, робота спрямована на те, щоб розробити ефективну 

мультимедійну комунікаційну кампанію, яка поєднує створення серії 

відеороликів, інтерактивного інформаційного сайту та стратегічного просування 

у соціальних мережах, таких як LinkedIn. 

В результаті роботи було створено: 

 серію відеороликів, що висвітлюють концепцію та місію проєкту через 

особисті історії; 

 інтерактивний сайт із детальним описом проблематики, етапів реалізації та 

очікуваних результатів проєкту; 

 комунікаційну стратегію для підвищення впізнаваності та залучення 

партнерів. 

Ключові слова: мобільна школа, освіта в надзвичайних ситуаціях, STEM-

освіта, психологічна підтримка, інноваційне навчання, післяконфліктне 
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відновлення, переміщені діти, доступ до освіти, мультимедійний проєкт, 

Україна, інклюзивна освіта, освітня інфраструктура. 

Key words: mobile school, education in emergencies, STEM education, 

psychological support, innovative learning, post-conflict recovery, displaced children, 

educational access, multimedia project, Ukraine, inclusive education, educational 

infrastructure. 
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ВСТУП 

Проєкт "Мобільна школа" є інноваційною соціальною ініціативою, 

спрямованою на вирішення гострих освітніх проблем, які виникли через 

військову агресію та збройний конфлікт в Україні. Ідея проєкту базується на 

створенні мобільних освітніх модулів, що забезпечують рівний доступ до 

сучасної освіти дітям із постраждалих регіонів, які втратили можливість 

навчатися у стабільному й безпечному середовищі. 

У рамках цього проєкту пропонується використання мобільних платформ, 

оснащених STEM-обладнанням, доступом до Інтернету, а також командою 

висококваліфікованих фахівців: психологів, STEM-консультантів і тренерів. 

Основна мета ініціативи – забезпечити якісну освіту для дітей, які постраждали 

від війни, відновити навчальний процес та сприяти їхньому всебічному розвитку, 

незважаючи на складні соціальні та інфраструктурні умови. 

Проєкт реалізується за підтримки благодійної організації "Фонд освітніх 

ініціатив", яка ставить перед собою завдання створення доступного та 

ефективного навчального середовища для дітей із прифронтових і постраждалих 

громад. Завдяки інтеграції мобільної освіти, сучасних технологій та фахової 

підтримки, проєкт спрямований на подолання освітніх втрат, розвиток 

компетенцій та створення можливостей для сталого відновлення освітньої 

системи в Україні. 

Тема проєкту "Мобільна школа" є надзвичайно актуальною в умовах 

сучасних викликів, з якими стикається освітня система України через тривалий 

військовий конфлікт. За останні роки тисячі дітей втратили доступ до якісної 

освіти через зруйновану інфраструктуру, вимушену евакуацію та нестачу 

педагогічних ресурсів у постраждалих регіонах. За даними Міністерства освіти і 

науки України, понад 3500 освітніх закладів були пошкоджені або зруйновані, 

що створює критичний дефіцит умов для очного навчання. 

Проєкт покликаний вирішити низку важливих соціальних проблем, 

зокрема забезпечити рівний доступ до сучасної освіти для дітей із постраждалих 

громад. Інтеграція мобільних освітніх платформ дозволяє не лише зберегти 
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базовий рівень освітніх послуг, а й створити можливості для розвитку STEM-

компетенцій, що є ключовими у підготовці молодого покоління до викликів 

сучасного світу. 

Крім того, соціальна значущість проєкту полягає у підтримці 

психологічного добробуту дітей, які пережили травматичний досвід війни. 

Завдяки наданню психологічної допомоги та інтерактивного підходу до 

навчання, "Мобільна школа" сприяє відновленню емоційної рівноваги та 

інтеграції дітей у безпечне навчальне середовище. 

Таким чином, вибір теми обумовлений необхідністю швидкого реагування 

на гостру суспільну потребу та створення інноваційного підходу до відновлення 

освітнього процесу в Україні. Проєкт є не лише відповіддю на виклики часу, а й 

довгостроковою інвестицією у майбутнє українського суспільства. 

Мета роботи – створення ефективного інформаційного мультимедійного 

проєкту "Мобільна школа", який забезпечить популяризацію ініціативи, 

спрямованої на підтримку дітей із постраждалих регіонів України. Проєкт має 

сприяти вирішенню актуальних освітніх і соціальних проблем, створюючи 

умови для рівного доступу до якісної освіти, розвитку STEM-компетенцій та 

емоційної стабільності учнів. 

Для досягнення поставленої мети визначено такі завдання: 

 проаналізувати проблематику доступу до освіти у постраждалих регіонах, 

зокрема оцінка втрат у навчальному процесі та дефіциту освітніх ресурсів; 

 створити серію відеороликів, що висвітлюють концепцію та місію проєкту 

через особисті історії; 

 розробити концепцію мультимедійного інформаційного продукту, який 

включає відеорілси та вебсайт для привернення уваги громадськості, 

донорів і партнерів до проєкту "Мобільна школа"; 

 підготувати й адаптувати медіаконтент, зокрема сценарії для відеороликів 

і структуру сайту, що чітко висвітлюють мету та соціальну значущість 

ініціативи; 
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 для реалізації PR-кампанії залучити широку аудиторію через різні канали 

комунікації: соціальні мережі, партнерські платформи, благодійні заходи; 

 створити інтерактивний сайт із детальним описом проблематики, етапів 

реалізації та очікуваних результатів проєкту. 

Поставлені завдання забезпечують комплексний підхід до створення 

інформаційного продукту, який не лише популяризуватиме проєкт, а й 

сприятиме його успішній реалізації та масштабуванню. 

Оцінка прогнозованого впливу проєкту на доступ до освіти в Україні, 

зокрема в контексті інтеграції мобільних платформ і сучасних технологій у 

навчальний процес. Мультимедійний формат є основою проєкту "Мобільна 

школа", оскільки саме через використання інтерактивного контенту досягається 

максимальна залученість аудиторії та ефективність комунікації. Інформаційний 

продукт проєкту включає відеоролики (рілси) та спеціально створений вебсайт, 

які дозволяють комплексно розкрити концепцію, мету та завдання ініціативи. 

Використання відеорілсів на базі таких платформ, як Instagram, Linkedin та 

Facebook, дає змогу привернути увагу широкої аудиторії, включаючи молодь, 

батьків і освітян. Короткі, емоційно насичені відео із залученням спікерів, які 

безпосередньо дотичні до проблематики, сприяють кращому розумінню суті 

проєкту та викликів, які він покликаний вирішувати. 

Окрім відео, ключовим елементом мультимедійного формату є створення 

сучасного вебсайту. Він структурує інформацію за такими основними розділами, 

як проблематика, цільова аудиторія, етапи реалізації, очікувані результати та 

заклики до дії. Сайт забезпечує можливість інтерактивної взаємодії 

користувачів, наприклад, подання заявок на партнерство або благодійну 

підтримку. Таким чином, мультимедійний формат дає змогу донести зміст 

проєкту в доступній, зручній і візуально привабливій формі, що робить його 

ключовою особливістю, спрямованою на досягнення поставленої мети. 

Структура кваліфікаційної роботи. Робота складається зі вступу, 

2 розділів, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг роботи 

становить 50 сторінок. 
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РОЗДІЛ І.  ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1. 1. Теоретичне обґрунтування обрання теми та підготовки 

практичного проєкту 

Військова агресія та повномасштабні бойові дії в Україні значно 

погіршили ситуацію з доступом до освіти у постраждалих регіонах. За даними 

Міністерства освіти і науки України, понад 1,5 мільйона дітей опинилися на 

територіях, які зазнали руйнувань або перебувають під постійною загрозою 

обстрілів. 

Ключовою проблемою є руйнування інфраструктури освітніх закладів. 

Понад 3500 навчальних закладів були пошкоджені, із них близько 400 – повністю 

зруйновані. Це створює критичний дефіцит фізичних приміщень для проведення 

очного навчання. Особливо гостро ця проблема відчувається у прифронтових 

районах, де діти позбавлені навіть базових умов для освіти. Крім того, велика 

кількість дітей стала вимушено переміщеними особами, що створило додаткове 

навантаження на навчальні заклади в приймаючих регіонах. Через брак 

навчальних місць і ресурсів, учні часто змушені адаптуватися до нових шкіл у 

стислі терміни, що негативно впливає на їхню академічну успішність і 

психологічний стан. 

Ще одним значним викликом є дефіцит педагогічного складу. Чимало 

вчителів були змушені залишити свої громади або втратили можливість 

працювати через відсутність навчальної інфраструктури. Це обмежує доступ 

дітей до кваліфікованої допомоги, знижуючи якість освіти та ускладнюючи 

навчальний процес. 

Ситуація ускладнюється ще й тим, що у багатьох громадах відсутній 

доступ до сучасних технологій і STEM-обладнання, що значно звужує 

можливості для інтерактивного навчання. Відсутність Інтернету унеможливлює 

дистанційне навчання, залишаючи дітей без підтримки у критичний період. 
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Рис. 1.1. Доступ до освіти у постраждалих регіонах                                                                      

Діаграма відображає основні проблеми доступу до освіти в постраждалих регіонах, 

зокрема кількість дітей без доступу до освіти, переміщених осіб, дефіцит вчителів, 

відсутність Інтернету та зруйновані школи. 

Ситуація є складною ще й через те, що у багатьох громадах відсутній 

доступ до сучасних технологій і STEM-обладнання, що значно звужує 

можливості для інтерактивного навчання. Відсутність Інтернету унеможливлює 

дистанційне навчання, залишаючи дітей без підтримки у критичний період. 

Таким чином, проблема доступу до освіти у постраждалих регіонах 

вимагає інноваційних рішень. Проєкт "Мобільна школа" пропонує ефективний 

підхід до подолання цих викликів шляхом створення мобільних освітніх 

платформ, які забезпечують доступ до навчання навіть у найскладніших умовах. 

Зруйновані 
школи; 3500; 0%

Діти без доступу до 
освіти; 1500000; 59%

Переміщені особи; 
1000000; 40%

Дефіцит вчителів; 
20000; 1%

Відсутність 
Інтернету; 50; 0%

Доступ до освіти у постраждалих регіонах

Зруйновані школи

Діти без доступу до освіти

Переміщені особи

Дефіцит вчителів

Відсутність Інтернету
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Опис проблематики: освітні втрати, недостатність ресурсів для якісного 

навчання 

Війна в Україні призвела до значних освітніх втрат, які мають 

довгострокові наслідки як для окремих учнів, так і для суспільства загалом. 

Унаслідок руйнування інфраструктури, вимушеного переміщення населення та 

небезпеки для життя дітей, сотні тисяч учнів втратили можливість отримувати 

повноцінну освіту. Відсутність систематичного навчання та доступу до якісних 

матеріалів призводить до погіршення рівня знань, особливо з таких ключових 

предметів, як математика, природничі науки та іноземні мови. 

Одним із найгостріших аспектів проблематики є недостатність ресурсів 

для забезпечення якісного навчання. Багато громад, які приймають внутрішньо 

переміщених осіб, стикаються із дефіцитом шкільних приміщень, підручників, 

сучасного обладнання та цифрових технологій. У деяких випадках діти змушені 

навчатися у переповнених класах, що значно ускладнює індивідуальний підхід і 

знижує загальну ефективність навчального процесу. 

Крім матеріального забезпечення, проблемою є недостатність 

кваліфікованих кадрів. Війна змусила багатьох педагогів залишити свої громади, 

що спричинило брак вчителів у регіонах, які найбільше цього потребують. Як 

наслідок, освітній процес у цих зонах є фрагментарним і нерегулярним, що 

посилює освітні прогалини. 

Нестача сучасних методик і технологій також значно обмежує можливості 

навчання. У багатьох громадах відсутній доступ до STEM-обладнання, яке 

сприяє розвитку критичного мислення та навичок, необхідних у сучасному світі. 

Крім того, у регіонах із пошкодженою інфраструктурою доступ до Інтернету є 

нестабільним або зовсім відсутнім, що унеможливлює використання 

дистанційного навчання як альтернативи. 

Проблематика освітніх втрат та недостатності ресурсів наголошує на 

необхідності інноваційних рішень, які дозволять забезпечити якісне навчання 

навіть у складних умовах. Проєкт "Мобільна школа" спрямований на подолання 
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цих викликів через інтеграцію мобільних платформ, сучасних технологій та 

підтримку висококваліфікованих фахівців. 

Рис. 1.2. Ключові показники проблематики у постраждалих регіонахДіаграма ілюструє 

основні показники проблематики в постраждалих регіонах, зокрема кількість дітей без 

доступу до освіти, переміщених осіб, дефіцит вчителів, зруйновані школи та відсутність 

Інтернету. Показники відображені в абсолютних значеннях та у відсотках. 

Проблематика освітніх втрат та недостатності ресурсів наголошує на 

необхідності інноваційних рішень, які дозволять забезпечити якісне навчання 

навіть у складних умовах. Проєкт "Мобільна школа" спрямований на подолання 

цих викликів через інтеграцію мобільних платформ, сучасних технологій та 

підтримку висококваліфікованих фахівців. 

Мультимедійні технології стали ключовим інструментом для вирішення 

освітніх проблем, які виникли внаслідок військового конфлікту в Україні. Їхнє 

використання дозволяє забезпечити доступ до якісного навчання навіть у тих 

громадах, де традиційні форми освіти стають недосяжними через руйнування 

інфраструктури або брак ресурсів. 
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По-перше, мультимедійні технології сприяють забезпеченню 

дистанційного навчання, яке стало необхідністю для багатьох шкіл у 

постраждалих регіонах. Завдяки інтерактивним платформам, таким як Zoom, 

Google Classroom чи Microsoft Teams, вчителі можуть проводити заняття онлайн, 

підтримуючи регулярність навчального процесу навіть у складних умовах. 

По-друге, мультимедійний підхід дозволяє створювати інноваційний 

контент, який включає інтерактивні уроки, відеоматеріали, цифрові симуляції та 

інші ресурси, що підвищують інтерес дітей до навчання. Такі інструменти є 

особливо ефективними у викладанні STEM-дисциплін, оскільки вони 

забезпечують наочність і практичність знань, допомагаючи учням застосовувати 

теорію у реальному житті. 

Крім того, мультимедійні технології відіграють важливу роль у 

психологічній підтримці дітей, які пережили травматичний досвід. 

Використання інтерактивних ігор, відеороликів з мотивуючим змістом чи арт-

терапії через цифрові інструменти сприяє відновленню емоційної рівноваги та 

створює умови для інтеграції дітей у безпечне навчальне середовище. 

Нарешті, мультимедійний формат дозволяє створювати ефективні 

комунікаційні продукти для привернення уваги до проблем освіти у 

постраждалих регіонах. Зокрема, відеорілси, розміщені у соціальних мережах, і 

вебсайти, орієнтовані на донорів і партнерів, стають інструментами для пошуку 

ресурсів і підтримки проєктів, таких як "Мобільна школа". 

Таким чином, мультимедійні технології є не лише засобом подолання 

освітніх втрат, але й інструментом для створення нових можливостей, які 

сприяють сталому розвитку освіти навіть у надзвичайно складних обставинах. 

Огляд літератури або джерел, що підкреслюють важливість STEM-освіти, 

мобільних рішень та психологічної підтримки 

Сучасні дослідження підтверджують ключову роль STEM-освіти, 

мобільних рішень та психологічної підтримки у вирішенні освітніх проблем, 

спричинених кризовими ситуаціями. Згідно з даними UNESCO (2021), інтеграція 

STEM-дисциплін у навчальний процес сприяє розвитку критичного мислення, 
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адаптивності та здатності до вирішення проблем [7]. Особливо актуально це для 

дітей у постраждалих регіонах, де освітні втрати найбільш виражені. 

Мобільні рішення, як-от пересувні STEM-лабораторії, показали високу 

ефективність у кризових умовах. Наприклад, досвід Японії після катастрофи 

2011 року свідчить, що використання мобільних платформ дозволило 

оперативно відновити навчальний процес, забезпечуючи доступ до освіти навіть 

у найвіддаленіших регіонах [6]. 

Також вагомою складовою успішного навчання є психологічна підтримка. 

Як зазначає Американська психологічна асоціація (2022), залучення психологів 

до освітніх програм не лише сприяє емоційній стабільності учнів, але й покращує 

їхню академічну успішність [3]. Такий підхід є особливо важливим для дітей, які 

пережили травматичний досвід війни. 

Таким чином, включення STEM-освіти, мобільних рішень і психологічної 

підтримки до проєкту "Мобільна школа" базується на доказовій базі 

міжнародних досліджень, що забезпечує його ефективність і соціальну 

значущість. 
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1. 2. Опис спеціалізованої задачі або практичної проблеми, яка 

виріщується у кваліфікаційнії роботі 

Проблеми освітнього процесу у постраждалих громадах: зруйновані 

школи, брак вчителів, недостатність ресурсів 

Освітній процес у громадах, які постраждали від військової агресії, 

стикається з численними критичними проблемами, що впливають на можливість 

забезпечення доступу до якісної освіти для дітей. Одна з найбільших проблем — 

руйнування інфраструктури закладів освіти. За офіційними даними, понад 3500 

шкіл в Україні були пошкоджені або знищені, що унеможливлює проведення 

очного навчання у багатьох регіонах. 

Брак педагогічного персоналу є ще одним викликом для постраждалих 

громад. Через бойові дії та окупацію багато вчителів вимушено залишили свої 

домівки або змінили професійну діяльність. Це призводить до перевантаження 

тих педагогів, які залишилися, та зниження якості освітнього процесу. 

Окрім цього, у громадах гостро відчувається недостатність матеріальних 

ресурсів, зокрема сучасного навчального обладнання, доступу до Інтернету та 

методичної підтримки. Діти не мають можливості повноцінно взаємодіяти з 

навчальними матеріалами та користуватися інтерактивними технологіями, що 

значно обмежує їхній освітній потенціал. 

Ці проблеми спричиняють значні освітні втрати, особливо серед дітей, які 

залишаються у прифронтових районах або є внутрішньо переміщеними особами. 

Вони не лише втрачають базові знання, а й можливість для психологічної та 

соціальної адаптації, що робить ситуацію ще складнішою. 

Проєкт "Мобільна школа" покликаний вирішити ці проблеми шляхом 

інтеграції мобільних освітніх платформ, що забезпечують доступність якісного 

навчання навіть у найвіддаленіших громадах. 

Цільова аудиторія: діти, вчителі, громади 

Цільова аудиторія проєкту "Мобільна школа" охоплює три основні групи: 

діти, вчителі та громади, які зазнали впливу військових дій та потребують 

негайної підтримки у сфері освіти. 
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1) Діти шкільного віку — це головна група, на яку спрямовано проєкт. Серед 

них: 

1) Діти із прифронтових регіонів, які через руйнування шкіл і постійні 

обстріли втратили доступ до систематичного навчання [7]. 

2) Вимушено переміщені учні, які стикаються з проблемами адаптації 

до нових освітніх умов, психологічного стресу та навчальних 

прогалин [3]. 

3) Учні, позбавлені ресурсів, як-от підручники, доступ до Інтернету або 

сучасного обладнання для навчання [5]. 

Проєкт спрямований на відновлення стабільного навчального 

процесу для цих дітей, надання доступу до STEM-освіти та 

психологічної підтримки. 

2) Вчителі — друга ключова група. Через війну багато педагогів втратили 

можливість проводити повноцінні уроки через відсутність інфраструктури 

або методичних ресурсів. Проєкт пропонує: 

1) Методичну підтримку для відновлення навчальних процесів [5]. 

2) Доступ до сучасних освітніх технологій, які дозволять проводити 

якісне навчання навіть у складних умовах [7]. 

3) Можливість професійного розвитку, зокрема інтеграцію нових 

підходів до STEM-освіти [3]. 

3) Громади, які включають адміністративні органи, громадські організації та 

місцевих активістів. Ця група є важливою для підтримки організаційних 

аспектів проєкту. Основні цілі щодо громад: 

1) Сприяння розвитку локальних ініціатив у відновленні освітньої 

інфраструктури [3]. 

2) Підтримка демократичних і сталих рішень для організації навчання 

в умовах кризи [5]. 

3) Забезпечення довгострокової співпраці між громадами, донорами та 

освітніми організаціями [7]. 
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Рис. 1.3. Цільова аудиторія проєкту "Мобільна школа" 

Цільова аудиторія визначає соціальну та практичну значущість проєкту, адже всі ці групи 

безпосередньо залежать від ефективних рішень, які пропонує "Мобільна школа". 

Як мобільна школа вирішує ці проблеми 

Проєкт "Мобільна школа" пропонує комплексне рішення для освітніх і 

соціальних проблем, з якими стикаються постраждалі громади України. Його 

підхід базується на мобільності, інноваціях та інтеграції сучасних освітніх і 

психологічних методик. 

1) Забезпечення доступу до освіти в умовах руйнування інфраструктури. 

Завдяки мобільним освітнім платформам (тагач-пікап із модулем "дім на 

колесах"), школа може працювати у будь-якій локації, навіть там, де 

стаціонарні заклади освіти недоступні або зруйновані. Це дозволяє 

охопити віддалені та прифронтові регіони, забезпечуючи безперервність 

навчального процесу. 
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Напрямок 

роботи 
Опис Очікувані результати Цільова група 

Забезпечення 

доступу до 

освіти 

Мобільні освітні платформи, 

такі як тагач-пікап із модулем 

"дім на колесах", 

забезпечують навчання у 

віддалених і постраждалих 

регіонах. 

Безперервність 

навчального процесу 

навіть у складних умовах. 

Діти, які 

втратили доступ 

до навчання. 

Розвиток 

STEM-

компетенцій 

Оснащення сучасним STEM-

обладнанням для викладання 

науки, технологій, інженерії 

та математики. 

Розвиток критичного 

мислення, практичних 

навичок і адаптація до 

реальних викликів. 

Учні, 

орієнтовані на 

STEM-напрямок. 

Психологічна 

підтримка 

дітей 

Команда професійних 

психологів надає 

індивідуальні та групові 

консультації для подолання 

травматичних наслідків. 

Створення безпечного 

середовища для 

емоційного розвитку 

дітей. 

Діти, які 

пережили 

травматичний 

досвід. 

Методична 

підтримка 

вчителів 

Організація тренінгів, 

дистанційної підтримки та 

надання інтерактивних 

матеріалів для покращення 

методик викладання. 

Підвищення 

професійного рівня 

педагогів, інтеграція 

нових методик у 

навчальний процес. 

Вчителі 

Підтримка 

громад 

Співпраця з місцевими 

адміністраціями та 

активістами для врахування 

специфічних потреб регіонів. 

Зміцнення соціального 

капіталу громад, 

ефективне використання 

ресурсів, створення умов 

для сталого розвитку. 

Місцеві 

громади, 

активісти, 

органи влади 

Таблиця 1.1. Ключові напрями роботи мобільної школи 

 

2) Розвиток STEM-компетенцій. 

Оснащення модулів сучасним STEM-обладнанням відкриває можливості для 

якісного навчання з акцентом на науку, технології, інженерію та математику. 

Практичні заняття сприяють розвитку критичного мислення й адаптації до 

реальних викликів, що особливо важливо для відновлення громад у 

майбутньому. 

3) Психологічна підтримка дітей. 

У команду мобільної школи входять професійні психологи, які працюють з 

учнями, допомагаючи їм подолати наслідки травматичних подій. Індивідуальні 

та групові консультації сприяють створенню безпечного середовища для 

навчання й емоційного розвитку. 

4) Методична підтримка вчителів. 
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Проєкт не лише доповнює роботу педагогів, але й забезпечує їх сучасними 

інструментами й методиками для ефективного викладання. Це включає тренінги, 

дистанційну підтримку та інтерактивні матеріали, які покращують якість 

освітнього процесу. 

5) Підтримка громад. 

Завдяки залученню місцевих адміністрацій та активістів, "Мобільна школа" 

сприяє зміцненню соціального капіталу громад. Співпраця з місцевими 

організаціями дозволяє враховувати специфічні потреби регіонів і забезпечувати 

ефективне використання ресурсів. 

Таким чином, проєкт "Мобільна школа" не лише вирішує нагальні освітні 

проблеми, але й створює умови для сталого розвитку громад, формуючи нові 

можливості для дітей, учителів і суспільства загалом. 

 

1. 3. Особливості проєкту 

Опис команди (психологи, STEM-консультанти, тренери) 

Однією з ключових особливостей проєкту "Мобільна школа" є команда 

висококваліфікованих спеціалістів, які забезпечують комплексний підхід до 

вирішення освітніх і соціальних викликів. Команда складається з таких основних 

фахівців: 

1) Психологи 

Головне завдання психологів у команді — надання кваліфікованої допомоги 

дітям, які пережили травматичний досвід війни. Вони проводять: 

 Індивідуальні консультації для дітей, що потребують особливої 

уваги. 

 Групові тренінги для адаптації до нових умов навчання. 

 Заняття з арт-терапії та психологічного розвантаження, спрямовані 

на відновлення емоційної рівноваги та підвищення самооцінки 

учнів. 
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2) STEM-консультанти 

Ці фахівці відповідають за інтеграцію сучасних технологій у навчальний 

процес. Їхні функції включають: 

 Проведення практичних занять із використанням STEM-обладнання. 

 Розробку інтерактивних уроків із акцентом на інженерію, технології, 

науку та математику. 

 Підготовку інноваційних проєктів, які допомагають учням 

застосовувати отримані знання у реальних ситуаціях. 

3) Тренери 

Тренери працюють із дітьми та педагогами для розвитку особистісних і 

професійних компетенцій. Їхні обов’язки охоплюють: 

 Проведення тренінгів для підвищення мотивації учнів. 

 Навчання вчителів новітнім методикам викладання та 

інтерактивного навчання. 

 Організацію спортивних та інших позашкільних активностей для 

дітей з метою формування командного духу й соціалізації. 

 

Взаємодія фахівців 

Завдяки тісній співпраці всіх членів команди проєкт "Мобільна школа" 

забезпечує не лише відновлення навчального процесу, але й сприяє 

комплексному розвитку учнів і педагогів. Інтеграція зусиль психологів, STEM-

консультантів і тренерів дозволяє створити безпечне та інноваційне середовище 

для навчання. 

 

Структура навчання: інтенсиви та дистанційна підтримка 

Проєкт "Мобільна школа" базується на інтеграції очного та дистанційного 

навчання, що дозволяє забезпечити гнучкість і доступність освітнього процесу 

для дітей у постраждалих громадах. Такий підхід включає дві основні складові: 

інтенсиви на місцях і подальшу дистанційну підтримку. 

1) Очні інтенсиви. 
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Мобільна школа проводить двотижневі інтенсиви у кожній громаді, де 

зосереджується на роботі з дітьми, які зазнали значних освітніх втрат. 

Протягом цього періоду команда, яка складається зі STEM-консультантів, 

психологів і тренерів, забезпечує: 

 Практичні заняття з використанням STEM-обладнання, що 

допомагають учням не лише засвоювати теоретичні знання, а й 

застосовувати їх на практиці. 

 Індивідуальну та групову психологічну допомогу, спрямовану на 

адаптацію дітей до нових умов навчання та подолання стресу. 

 Інтерактивні та творчі методи навчання, що сприяють відновленню 

мотивації до навчання та зацікавленості у різних дисциплінах. 

2) Дистанційна підтримка. 

Після завершення інтенсивів у громаді діти отримують супровід протягом 

41 тижня — майже повного навчального року. Ця підтримка включає: 

 Доступ до онлайн-уроків і навчальних матеріалів, які створюються з 

урахуванням сучасних освітніх методик. 

 Регулярні консультації з педагогами та психологами для 

моніторингу прогресу учнів і подолання труднощів у навчанні. 

 Застосування інтерактивних платформ для забезпечення зручної 

комунікації між учнями, викладачами та батьками. 

Такий підхід дозволяє поєднати переваги очного навчання з можливостями 

дистанційної освіти, що особливо актуально для дітей у віддалених або 

тимчасово недоступних регіонах. Структура навчання "Мобільної школи" 

сприяє збереженню стабільності освітнього процесу та поступовому 

відновленню навчальних результатів. 

Інноваційність підходу: мобільність, доступність, інтеграція психологічної 

підтримки 

Проєкт "Мобільна школа" вирізняється інноваційним підходом, що 

поєднує мобільність, доступність і інтеграцію психологічної підтримки. Такий 

підхід є унікальним у контексті вирішення освітніх проблем у кризових 
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ситуаціях, що підтверджується дослідженнями та успішними міжнародними 

практиками. 

Рис. 1.4. Мобільна школа як інноваційне рішення для освітніх потреб постраждалих регіонів 

України. Ілюстрація демонструє концепцію мобільної школи, обладнаної сучасними 

навчальними технологіями, що забезпечує доступ до освіти у громадах, які постраждали 

від воєнних дій. 

1) Мобільність. 

Завдяки використанню пересувних модулів "Мобільна школа" може 

забезпечити доступ до освіти навіть у найбільш віддалених громадах, де 

навчальні заклади зруйновані або недоступні. Цей підхід базується на 

досвіді мобільних освітніх платформ, які успішно використовуються в 

країнах, що пережили масштабні кризи. Наприклад, у дослідженні UNICEF 

(2021) зазначається, що мобільні школи є ефективним рішенням для 

забезпечення безперервності навчального процесу у зонах конфлікту [8]. 

2) Доступність.  
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Оснащення мобільних модулів сучасним STEM-обладнанням та доступом 

до Інтернету дозволяє дітям отримувати якісну освіту навіть у складних 

умовах. Висока гнучкість формату навчання — від інтенсивів на місцях до 

дистанційної підтримки — робить освітній процес доступним для дітей із 

різними потребами. Згідно зі звітом Global Education Monitoring Report 

(2022), подібні рішення суттєво знижують бар’єри до навчання в умовах 

кризи [4]. 

3) Інтеграція психологічної підтримки.  

Інноваційність проєкту також полягає у включенні професійних 

психологів до команди. Це дозволяє поєднати академічне навчання з 

емоційною підтримкою дітей, які зазнали травматичних переживань. 

Американська психологічна асоціація (APA, 2022) підкреслює, що 

психологічна допомога у навчальному середовищі значно покращує 

адаптацію учнів і сприяє їхній емоційній стабільності [3]. 

Таким чином, проєкт "Мобільна школа" демонструє інноваційність у 

підході до вирішення освітніх і соціальних проблем, створюючи гнучке та 

ефективне середовище для навчання й підтримки дітей, які цього найбільше 

потребують. 

1.4. Специфікація 

Авторська ідея: реалізація мультимедійного проєкту (відеоролики, сайт, 

соцмережі) 

Авторська ідея проєкту "Мобільна школа" полягає у створенні 

мультимедійного інформаційного продукту, який використовує різноманітні 

медіаплатформи для привернення уваги до проблем освіти у постраждалих 

регіонах та залучення підтримки громадськості й партнерів. 

1) Відеоролики (рілси). Одним із центральних елементів проєкту є створення 

коротких відеороликів для соціальних мереж, таких як Instagram, Facebook 

та LinkedIn. Основні завдання цих відео: 
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 Демонстрація реальних історій дітей, вчителів і громад, які 

стикаються з освітніми проблемами внаслідок війни. 

 Використання емоційно забарвлених сюжетів для підвищення 

залученості аудиторії, що підтверджується дослідженням Global 

Education Monitoring Report (2022), яке вказує на ефективність 

візуальних комунікацій у кризових ситуаціях [8]. 

 Стимулювання благодійної активності та залучення партнерів через 

персоналізований контент [4]. 

2) Сайт. Вебсайт є платформою для поглибленого інформування про проєкт. 

Він включає: 

 Детальну інформацію про мету, етапи реалізації та результати 

проєкту. 

 Можливість залишати запити на партнерство та підтримку, що 

підтверджено у звіті UNESCO (2022) як ключова стратегія для 

залучення ресурсів у кризових умовах [8]. 

 Інтеграцію мультимедійного контенту, такого як відео та фото, для 

посилення впливу повідомлень. 

3) Соціальні мережі. Використання соціальних мереж, зокрема LinkedIn, 

Facebook та Instagram, спрямоване на: 

 Постійне оновлення інформації про досягнення проєкту, що 

підвищує довіру аудиторії [4]. 

 Взаємодію з громадськістю через інтерактивний контент, 

включаючи опитування та прямі ефіри. 

 Розширення партнерської мережі завдяки залученню професійних 

контактів у LinkedIn [3]. 

Ця мультимедійна стратегія забезпечує широку комунікацію з різними 

аудиторіями, підвищуючи впізнаваність проєкту та його ефективність. 
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Масштаб: покриття трьох регіонів України 

Проєкт "Мобільна школа" реалізується на території трьох ключових 

регіонів України: Київської, Чернігівської та Миколаївської областей. Цей вибір 

зумовлений значними освітніми втратами та інфраструктурними руйнуваннями, 

які постраждалі громади зазнали внаслідок військових дій. 

 

 

 

Рис. 1.5. Масштаб: покриття трьох регіонів України 

1) Київська область. Цей регіон зазнав масштабних руйнувань під час 

окупації північних громад, таких як Бучанська та Димерська. Багато шкіл 

у цих громадах зруйновані, а частина дітей вимушено переселена. За 

даними звіту UNICEF (2023), доступ до освіти в області є нерівномірним, 

що створює необхідність у мобільних рішеннях [8]. 

2) Чернігівська область. Унаслідок інтенсивних обстрілів, які зазнали 

громади Чернігівщини, освітня інфраструктура регіону частково знищена. 
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Велика кількість дітей не має можливості отримувати якісну освіту, а 

місцеві школи часто переповнені. Мобільна школа допоможе забезпечити 

освітню підтримку для дітей у віддалених і постраждалих населених 

пунктах [4]. 

3) Миколаївська область. Цей регіон досі залишається одним із найбільш 

постраждалих від обстрілів. У багатьох громадах навчальні заклади 

фізично непридатні для використання, а вчителі стикаються із суттєвим 

браком ресурсів. Як зазначає звіт Офісу координації гуманітарних справ 

ООН (OCHA, 2023), впровадження мобільних навчальних рішень у цьому 

регіоні є пріоритетом [3]. 

Завдяки своєму масштабному покриттю, "Мобільна школа" забезпечить 

освітню підтримку для тисяч дітей і вчителів у регіонах, які найбільше 

потребують допомоги. Такий підхід дозволяє не лише надолужити освітні 

втрати, але й створити модель відновлення освіти, яка може бути масштабована 

на інші постраждалі території. 

 

Цільова аудиторія: діти шкільного віку, вчителі, громади 

Проєкт "Мобільна школа" орієнтований на три основні цільові аудиторії, 

кожна з яких потребує специфічної підтримки для відновлення доступу до 

якісної освіти: 

1) Діти шкільного віку.  

Основна група, на яку спрямована діяльність проєкту. Вона включає: 

 Дітей із постраждалих громад, які втратили доступ до стабільного навчання 

через руйнування шкіл. 

 Вимушено переміщених учнів, які стикаються із соціальною та освітньою 

ізоляцією, а також із труднощами адаптації до нових умов. 

 Дітей із небезпечних зон, де традиційне навчання у класах неможливе через 

загрозу обстрілів. 
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 Проєкт забезпечує їм доступ до STEM-освіти, інтерактивних матеріалів та 

психологічної підтримки, що допомагає надолужити освітні втрати та відновити 

мотивацію до навчання [4]. 

2) Вчителі. 

Унаслідок військових дій багато педагогів опинилися у складних умовах: без 

методичної підтримки, обладнання та доступу до сучасних навчальних 

технологій. Мобільна школа пропонує: 

o Підтримку в організації навчального процесу, включаючи методичні 

матеріали та тренінги. 

o Доступ до сучасних технологій та ресурсів, що дозволяють проводити якісні 

заняття навіть у кризових умовах [8]. 

o Можливості для професійного розвитку, спрямовані на підвищення 

кваліфікації у викладанні STEM-дисциплін. 

Рис. 1.6. Краснопільська ЗОШ І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради після 

ворожого обстрілу КАБ-ами. 
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3) Громади. 

Ця група включає місцеві адміністрації, організації та активістів, які займаються 

відновленням регіонів. Проєкт сприяє: 

 Посиленню соціальної згуртованості, забезпечуючи рівний доступ до освіти 

для всіх дітей. 

 Підтримці ініціатив громад, орієнтованих на відновлення інфраструктури та 

створення безпечних умов для навчання [5]. 

 Розширенню можливостей громад для співпраці із міжнародними 

партнерами та донорами. 

Цільова аудиторія проєкту демонструє його соціальну значущість, адже 

вирішення освітніх проблем дітей, підтримка педагогів та зміцнення громад 

створюють фундамент для відновлення країни в цілому. 

Ступінь новизни: впровадження мобільних освітніх рішень у постконфліктних 

умовах 

Проєкт "Мобільна школа" пропонує новаторський підхід до вирішення 

освітніх проблем у постконфліктних умовах. Його унікальність полягає у 

впровадженні мобільних освітніх рішень, які адаптовані до кризових ситуацій і 

спрямовані на задоволення потреб найуразливіших верств населення. 

1) Мобільність як стратегічна перевага. Мобільна школа забезпечує оперативний 

доступ до освіти навіть у тих громадах, де навчальні заклади зруйновані або 

недоступні через відсутність безпечних умов. Такий підхід дозволяє швидко 

реагувати на зміну обставин і забезпечувати безперервність навчального 

процесу. Подібні рішення раніше впроваджувалися в Японії після катастрофи 

2011 року, де мобільні STEM-лабораторії стали ключовими у відновленні 

навчального процесу [6]. 

2) Інтеграція STEM-освіти. Використання сучасного STEM-обладнання 

дозволяє не лише компенсувати освітні втрати, але й забезпечити підготовку 

учнів до викликів сучасного світу. Інноваційні освітні модулі, інтегровані у 
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мобільну школу, включають лабораторні заняття, практичні завдання та 

інтерактивне навчання, що сприяє формуванню прикладних знань і навичок [4]. 

3) Психологічна підтримка у навчальному середовищі. Новизна проєкту 

також полягає у поєднанні освітнього та психологічного компонентів. 

Включення професійних психологів у команду дозволяє дітям і вчителям 

ефективно адаптуватися до нових умов, подолати стрес та створити безпечне 

середовище для навчання [3]. 

4) Підтримка громад через інноваційні освітні підходи. Мобільна школа 

також сприяє зміцненню соціального капіталу громад, які отримують 

інструменти для відновлення освіти та залучення зовнішніх партнерів. Подібний 

підхід може бути масштабований і застосований у інших постконфліктних 

регіонах, що підвищує його практичну значущість. 

Ступінь новизни проєкту полягає у синергії мобільності, сучасних освітніх 

технологій і психологічної підтримки, що забезпечує унікальне рішення для 

подолання наслідків кризи та формує нову парадигму відновлення освіти у 

постконфліктних умовах. 

Джерела фактів та інформації: офіційна статистика, експертні думки, дані 

благодійного фонду 

У проєкті "Мобільна школа" використано достовірні та перевірені джерела 

інформації, що забезпечують аргументованість і доказовість представлених 

даних. Це дозволяє чітко висвітлити проблематику, сформувати переконливі 

висновки та запропонувати ефективні рішення. 

1) Офіційна статистика. Основою для аналізу освітньої ситуації є дані, 

опубліковані міжнародними організаціями та державними установами України. 

Наприклад: 

 Звіти ЮНІСЕФ, які демонструють масштаби руйнувань шкільної 

інфраструктури та освітніх втрат у регіонах, постраждалих від війни [8]. 

 Статистичні дані Міністерства освіти і науки України щодо кількості 

зруйнованих шкіл, переселених учнів та вчителів [1]. 

2) Експертні думки. У процесі розробки проєкту було враховано думки 
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фахівців із питань освіти, психології та кризового управління. Це включає: 

 Висновки міжнародних експертів із відновлення освіти у кризових регіонах 

(зокрема, рекомендації ЮНЕСКО щодо впровадження мобільних освітніх 

рішень) [7]. 

 Аналіз психологів щодо необхідності інтеграції емоційної підтримки в 

навчальний процес для дітей із постконфліктних регіонів [4]. 

3) Дані благодійного фонду "Фонд освітніх ініціатив". Інформація від донорів 

проєкту, зокрема статистика реалізованих програм, дозволяє визначити ключові 

потреби громад і розробити адаптовані рішення. Фонд також надає дані про 

логістику, забезпечення модулів обладнанням та відгуки від учасників 

попередніх ініціатив [2]. 

Використання цих джерел забезпечує високу точність і репрезентативність 

даних, які лежать в основі проєкту, що дозволяє сформулювати обґрунтовані 

пропозиції та реалізувати ефективну інформаційну кампанію. 

Канали поширення: соціальні мережі, офіційний сайт проєкту, презентації для 

донорів 

Ефективна комунікація та поширення інформації є ключовими елементами 

успіху проєкту "Мобільна школа". Для досягнення максимальної аудиторії 

використовуються кілька взаємопов’язаних каналів: 

1) Соціальні мережі. Головний інструмент взаємодії з аудиторією завдяки 

можливості створення візуально насиченого та інтерактивного контенту. 

 Використовуються платформи: Facebook, Instagram, LinkedIn. 

 Основний контент: відеоролики (рілси), фотографії, історії успіху 

учасників, анонси заходів. 

 Мета: привернення уваги громадськості, залучення волонтерів і донорів, а 

також підвищення обізнаності про проблему освітніх втрат у постраждалих 

регіонах [8]. 

2) Офіційний сайт проєкту. Сайт виступає як основний інформаційний хаб, 

де детально висвітлюються всі аспекти проєкту: 
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 Розділи сайту: проблематика, етапи реалізації, фотозвіти, розділ для 

донорів і волонтерів. 

 Інтерактивні функції: залишення заявок на співпрацю, форми для пожертв, 

доступ до навчальних матеріалів. 

 Інтеграція із соціальними мережами для кросплатформного поширення 

інформації [1]. 

3) Презентації для донорів і партнерів. 

 Формат: тематичні зустрічі, онлайн-конференції, презентації на 

міжнародних платформах. 

 Мета: демонстрація досягнень проєкту, звітність перед донорами, 

залучення нових партнерів. 

 Зміст презентацій: статистика впливу, історії успіху, відеоматеріали, 

інтерактивні графіки [7]. 

Синергія цих каналів забезпечує широке поширення інформації про 

проєкт, залучення цільової аудиторії та партнерів, а також підвищення довіри до 

ініціативи через прозорість і ефективну комунікацію. 

Прогнозовані результати: покращення доступу до освіти, відновлення 

навчального процесу, соціальний вплив 

Очікувані результати реалізації проєкту "Мобільна школа" охоплюють три 

ключові аспекти: забезпечення доступу до освіти, відновлення навчального 

процесу та соціальний вплив на громади, які зазнали наслідків війни. 

1) Покращення доступу до освіти. 

 Забезпечення освітніх послуг для дітей у регіонах, де інфраструктура шкіл 

зруйнована або недоступна. 

 Надання сучасного STEM-обладнання, яке дозволяє дітям отримувати 

якісну практичну освіту навіть у віддалених громадах. 

 Залучення понад 3 000 дітей до освітнього процесу протягом першого року 

реалізації проєкту [8]. 

2) Відновлення навчального процесу. 
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 Проведення двотижневих інтенсивів у громадах із подальшим 41-

тижневим дистанційним супроводом, що дозволяє забезпечити безперервність 

навчання. 

 Надолуження освітніх втрат у дітей через індивідуальний підхід, 

інтерактивні методики та використання сучасних цифрових технологій. 

 Підвищення професійної компетенції вчителів через доступ до нових 

методичних матеріалів і навчальних програм [1]. 

3) Соціальний вплив. 

 Формування соціальної згуртованості через взаємодію дітей, батьків, 

вчителів і громад у процесі реалізації проєкту. 

 Зменшення рівня психологічного стресу в дітей через інтеграцію 

психологічної підтримки в навчальний процес. 

 Зміцнення потенціалу громад до самостійного вирішення освітніх проблем 

і залучення міжнародних партнерів для довгострокових ініціатив [7]. 

Таким чином, проєкт "Мобільна школа" має значний потенціал для 

покращення освітньої ситуації, відновлення навчальних процесів і створення 

стійкої основи для розвитку постраждалих громад. 
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РОЗДІЛ 2. ПРОЄКТ PR-КОМПАНІЇ 

2.1 Загальний опис інформаційного продукту 

Інформаційний продукт у межах проєкту "Мобільна школа" складається з 

чотирьох відеороликів формату Reels і концептуального сайту. Обидва елементи 

орієнтовані на популяризацію проєкту, привернення уваги до освітніх проблем у 

постраждалих регіонах України, а також формування довіри й залучення 

підтримки з боку громадськості, благодійних організацій та міжнародних 

партнерів. 

Кожен компонент розроблено відповідно до вимог сучасного 

інформаційного простору, з урахуванням психологічних особливостей 

сприйняття аудиторії, що дозволяє максимально ефективно донести ключові 

меседжі проєкту. 

2.2 Відеоролики формату Reels 

 Цілі створення відеороликів: 

 Привернення уваги аудиторії до актуальних освітніх проблем. 

 Формування емоційного зв’язку з глядачами через реальні історії. 

 Стимулювання підтримки проєкту з боку громадськості та міжнародних 

партнерів. 

 Висвітлення позитивних змін, які можливі завдяки впровадженню 

"Мобільної школи". 

 Технічні параметри відео: 

 Формат: Reels для Facebook, LinkedIn, Instagram. 

 Тривалість: до 60 секунд. 

 Камера: iPhone 13. 

 Редагування: InShot Pro – Yearly. 

 Обробка фото: Lightroom Photo & Video Editor. 

 Додаткові матеріали: фонові відео та фото з платформ Freepik і Pexels. 
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 Покликання на Google-диск, куди вивантажені відео: 

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1-

mVLX2fYBhluczyY03x8xqaRXQxnOAei 

 Опис відеороликів: 

1. Віталій Кириченко – староста Угроїдського округу: 

1) Місце зйомки: село Угроїди, Краснопільська громада, Сумська область. 

2) Зміст відео: 

 Проблеми руйнування освітньої інфраструктури. 

 Евакуація дітей до інших регіонів. 

 Значення "Мобільної школи" для відновлення освітнього процесу. 

3) Емоційний акцент: Відновлення освіти як ключ до майбутнього. 

 Загальний опис: 

 Відеоролик висвітлює проблеми освітньої та культурної інфраструктури, 

зруйнованої внаслідок бойових дій, через особисту історію старости Віталія 

Кириченка. Основна ідея – підкреслити важливість "Мобільної школи" для 

відновлення освітнього процесу в постраждалих регіонах. 

 Ключові кадри: 

 Пошкоджена школа: кадри на фоні зруйнованого Угроїдського ліцею 

Краснопільської громади, де через артилерійські обстріли було 

пошкоджено дах і вибито 157 вікон. 

 Руїни будинку культури: сцени, які ілюструють наслідки влучання 

ворожого дрону, що знищив відновлену будівлю. 

 Позитивні аспекти: демонстрація громади, яка активно долучається до 

відновлення пошкоджених об'єктів. 

 Основний меседж: 

 "Мобільна школа" – це інноваційне рішення, яке дозволяє зберегти доступ 

до освіти навіть у найскладніших умовах. 

 Технічні деталі: 

 Камера: iPhone 13. 

 Зйомка з кількох ракурсів для емоційної виразності. 

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1-mVLX2fYBhluczyY03x8xqaRXQxnOAei
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1-mVLX2fYBhluczyY03x8xqaRXQxnOAei
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 Використання природного освітлення для створення атмосфери 

автентичності. 

 Унікальні аспекти: 

 Розповідь від першої особи: Віталій Кириченко безпосередньо звертається 

до аудиторії, акцентуючи на важливості підтримки. 

 Контраст між руїнами та громадським духом. 

2. Антон Дзюба – голова правління "Фонду освітніх ініціатив": 

 Місце зйомки: домашній простір. 

 Особливість: використання відеовставок для пояснення мети та важливості 

проєкту. 

 Основна ідея: презентація впливу проєкту на освітню ситуацію в Україні. 

Відео створено з акцентом на інформативність і прозорість. Голова 

правління Антон Дзюба розповідає про мету, цінності та досягнення 

"Мобільної школи", пояснюючи, як проект вирішує нагальні освітні 

проблеми. 

 Ключові кадри: 

 Інтерв’ю: в домашньому просторі голови правління "Фонду освітніх 

ініціатив" у форматі "один на один". 

 Інфографіка: додано анімаційні елементи, які відображають статистику 

проєкту. 

 Документальні вставки: кадри з постраждалих шкіл і дитячих центрів. 

 Основний меседж: 

 "Мобільна школа" – це спосіб адаптувати освіту до реалій війни та 

допомогти дітям подолати труднощі. 

 Технічні деталі: 

 Редагування з акцентом на чіткість та візуальну естетику. 

 Ефекти створені створена за допомогою мобільного редактора Inshot. 

 Унікальні аспекти: 

 Поєднання особистої розповіді та візуальних матеріалів для кращого 

сприйняття. 
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 Використання офіційного стилю, що формує довіру. 

 Цей текст є частиною виступу Антона Дзюби, який є героєм одного з 

відеороликів у рамках проєкту "Мобільна школа": 

 «Для чого в сучасному житті потрібні синуси і косинуси? Ну, не для чого. 

Так само, як в сучасному житті не потрібно уміння бігати два кілометри чи 

піднімати штангу. І перше, і друге – тренажерами. І перше, і друге – в школі. 

Тому школа – тренажерка для розуму і тіла. 

 

 Дуже круто, коли після школи діти вміють не просто знати, але й вміють 

застосовувати знання у реальному житті. Наприклад, можуть порахувати 

необхідну кількість шпалет для ремонту в своїй кімнаті. 

 

 Зараз в Україні пошкоджено 3428 закладів освіти. 365 із них зруйновані 

повністю. Як дітям вчитися в таких громадах, де немає шкіл? Діти вчаться. 

Вчаться дистанційно і мають освітні втрати. 

 

 Цю проблему може вирішити проєкт «Мобільна школа». Спеціальні фахові 

екіпажі можуть приїхати до дітей і інтенсифікувати освіту в кожній громаді, 

якщо втілити цей проєкт. 

 

 Мене звати Антон Дзюба, я – голова правління фонду освітніх ініціатив. Я 

вас прошу підтримати проєкт «Мобільна школа». 

 

 «Мобільна школа» – це один екіпаж, три стем-консультанти, фаховий 

психолог, робота у шести громадах протягом 41 тижня і навчання півтори тисячі 

учнів. Сьогодні проєкт потребує підтримки. 

 

 Разом ми можемо зробити так, щоб діти мали рівний доступ до якісної 

освіти незалежно від обставин.» 
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 Версія англійською мовою, яка використовувалася для субтитрів:  

 «Why are sine and cosine needed in modern life? Well, they’re not. Just like you 

don’t need to be able to run two kilometers or lift a barbell in everyday life. Both the 

first and the second are exercises, both are part of school life. That’s why school is like 

a gym for the mind and body. 

 

 It’s fantastic when, after school, children not only know things but can also apply 

their knowledge in real life. For example, they can calculate the amount of wallpaper 

needed for renovating their room. 

 

 Currently, 3,428 educational institutions in Ukraine have been damaged. Among 

them, 365 have been completely destroyed. How can children in such communities, 

where there are no schools, continue learning? They study remotely but face significant 

learning losses. 

 

 This issue can be addressed by the "Mobile School" project. Specialized 

professional teams can visit children and intensify the educational process in every 

community if this project is implemented. 

 

 My name is Anton Dziuba, and I am the chairman of the Educational Initiatives 

Fund. I urge you to support the "Mobile School" project. 

 

 The "Mobile School" consists of one team, three STEM consultants, a 

professional psychologist, work in six communities over 41 weeks, and education for 

1,500 students. Today, this project needs your support. 

 

 Together, we can ensure that children have equal access to quality education, no 

matter the circumstances.» 
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3. Віра Рогова – ректорка КНЗ КОР "Київський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних кадрів", ексзаступниця міністра освіти 

і науки України: 

 Місце зйомки: кабінет в "Київському обласному інституті післядипломної 

освіти педагогічних кадрів". 

 Зміст: підтримка педагогів, сучасні методичні матеріали та технології. 

 Меседж: підготовка педагогів до нових викликів. 

 Ролик зосереджений на проблемах, з якими стикаються педагоги, та 

рішеннях, запропонованих "Мобільною школою". Віра Рогова акцентує увагу на 

важливості методичної підтримки вчителів і доступу до сучасних освітніх 

технологій. 

 Ключові кадри: 

 Зйомка в кабінеті: створено офіційну атмосферу. 

 Методичні матеріали: демонстрація інтерактивних ресурсів, які пропонує 

проект. 

 Кадри з тренінгів: ілюстрація процесу навчання педагогів. 

 Основний меседж: 

 Освітяни – це ключ до якісної освіти, а "Мобільна школа" – надійний 

партнер у подоланні викликів. 

 Технічні деталі: 

 Камера: напівпрофесійна техніка для зйомки в закритих приміщеннях. 

 Освітлення: штучне для створення акцентів на обличчі та матеріалах. 

 Унікальні аспекти: 

 Використання реальних прикладів з практики. 

 Прямий заклик до педагогів долучатися до ініціативи. 

4. Поліна Багрій – учениця Бориспільського ліцею «Перспектива»: 

 Місце зйомки: офіс "Фонду освітніх ініціатив". 

 Сюжет: історія вимушеної переселенки Орини Дубяги. 

 Мета: мотивація до участі у проєкті, демонстрація його значущості для 

дітей. 
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Рис. 2.1. Поліна Багрій, учениця Бориспільського ліцею «Перспектива» – акторка 

відео-рілсу. Момент зі зйомки ролика про Орину Дубягу – дівчинку, яка була вимушено 

евакукуйована з Донецької області. 

 

 Результати створення відеороликів: 

 Залучення широкої аудиторії через соціальні мережі. 

 Формування довіри до проєкту завдяки реальним історіям. 

 Залучення підтримки від благодійників і міжнародних організацій. 

 Відеоролик розповідає історію дівчинки Орини Дубяги, яку зіграла Поліна 

Багрій. Сюжет відображає досвід дітей, які через війну були змушені 

евакуюватися. 

 Ключові кадри: 

 Інтерактивний сюжет: Поліна грає роль дитини, яка дивиться на екран 

телевізора, де транслюється історія евакуації. 

 Внутрішні сцени: зйомки в шумоізольованій переговорній. 

 Емоційні акценти: акцент на мріях і викликах, з якими стикається дівчинка. 

 Основний меседж: 

 Діти – це майбутнє України, і кожна зусилля у їхній підтримці має значення. 
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 Технічні деталі: 

 Техніка: штатив, телевізор, USB-накопичувач для відтворення. 

 Стиль: креативний, з емоційним наративом. 

 Унікальні аспекти: 

 Розповідь від імені дитини для підвищення емоційного впливу. 

 Мотиваційна складова, яка надихає аудиторію до дій. 

 Кожен відеоролик є унікальним за змістом і технічним виконанням. Вони 

доповнюють одне одного, створюючи комплексне уявлення про "Мобільну 

школу", її вплив і значення для освітньої системи України в умовах кризи. 

 

2.3 Концептуальний сайт 

 Мета створення сайту: 

 Висвітлення діяльності "Мобільної школи". 

 Привернення уваги до проблем освіти в постраждалих регіонах. 

 Забезпечення прозорості та залучення ресурсів для реалізації проєкту. 

 Основні функціональні блоки: 

1. Головна сторінка: 

 Інформація про проєкт і його місію. 

 Ключові цифри та досягнення. 

2. Проблематика: 

 Детальний опис проблем освіти в умовах кризи. 

 Статистика пошкодженої інфраструктури. 

3. Команда проєкту: 

 Професійні біографії психологів, STEM-консультантів, тренерів. 

4. Сторінка партнерів: 

 Список партнерів і донорів. 

 Можливості для співпраці. 

5. Очікувані результати: 
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 Інфографіка прогнозованого впливу проєкту на освіту в Україні. 

 

Рис. 2.2. Інтерфейс сайту проєкту "Мобільна школа" з розділами про досвід Японії, список 

партнерів та заклик до підтримки ініціативи. Адаптована версія під ПК. 

 

 Візуальний стиль: 

 Кольорова палітра: синій, білий, зелений. 

 Мінімалізм у дизайні для зручного перегляду. 

 Інтерактивні елементи (слайдери, інтерактивні карти). 
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 Технічні особливості: 

 Адаптивність для мобільних пристроїв. 

 Інтеграція з аналітичними сервісами (Google Analytics). 

 Оптимізація для пошукових систем. 

 Результати створення сайту: 

 Прозоре інформування про хід реалізації проєкту. 

 Створення платформи для комунікації з партнерами. 

 Підвищення обізнаності про освітні виклики. 

 Інформаційний продукт проєкту "Мобільна школа" забезпечив 

комплексний підхід до популяризації ініціативи. Завдяки використанню 

сучасних мультимедійних технологій, зокрема відеороликів та інтерактивного 

сайту, вдалося донести ключові меседжі до цільової аудиторії та залучити 

підтримку з боку громадськості й міжнародних партнерів. 

 Покликання на скріншоти сайту, вивантажені на Google-диск: 

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1-

mVLX2fYBhluczyY03x8xqaRXQxnOAei 

 

2.4 Роль дизайнера: 

Деякі дизайни для відеороликів і сайту були розроблені дизайнеркою 

"Фонду освітніх ініціатив" Олександрою Соїною. Вона працювала відповідно до 

прописаного технічного завдання, забезпечивши професійне візуальне 

оформлення, яке відповідає концепції проекту. Її робота включала: 

 Розробку інтро і заключного «задника» для відеороликів. 

 Підбір шрифтів, кольорових схем та елементів для єдиної стилістики проєкту. 

 Дизайн основних елементів сайту: головної сторінки, розділів з інформацією 

про проєкт і контактів. 

Її професійний підхід дозволив створити продукт, який не лише естетично 

привабливий, але й функціонально ефективний у передачі головних ідей проєкту 

"Мобільна школа". 

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1-mVLX2fYBhluczyY03x8xqaRXQxnOAei
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1-mVLX2fYBhluczyY03x8xqaRXQxnOAei
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ВИСНОВКИ 

 Метою магістерської роботи було створення ефективного інформаційного 

мультимедійного проєкту "Мобільна школа", який забезпечить популяризацію 

ініціативи, спрямованої на підтримку дітей із постраждалих регіонів України. 

Наш проєкт є успішною реалізацією комплексного підходу до вирішення 

нагальних освітніх та соціальних викликів, спричинених військовим конфліктом 

в Україні.  

 У ході виконання кваліфікаційної роботи вдалося досягти поставлених 

завдань та забезпечити створення ефективного інформаційного продукту, що 

сприяє популяризації ініціативи та її реалізації. 

1) Аналіз проблематики доступу до освіти: Проведено ґрунтовне 

дослідження освітніх втрат у постраждалих регіонах України. Виявлено ключові 

проблеми, серед яких руйнування інфраструктури, недостатність ресурсів, брак 

педагогічного складу та нестабільна організація освітнього процесу для 

переміщених дітей. 

2) Створення відеороликів: Розроблено серію відеороликів, що 

висвітлюють концепцію проєкту через реальні історії учасників. Завдяки творчій 

роботі дизайнерки Олександри Соїної, усі відео були оформлені відповідно до 

сучасних стандартів мультимедійного контенту. Зокрема: 

o Віталій Кириченко розповів про проблеми зруйнованої інфраструктури в 

Угроїдах та наголосив на важливості мобільної освіти. 

o Антон Дзюба висвітлив місію проєкту, підкресливши його інноваційний 

підхід. 

o Віра Рогова акцентувала увагу на необхідності методичної та технічної 

підтримки педагогів. 

o Поліна Багрій, у ролі Орини Дубяги, передала емоційність історії 

переміщених дітей. 

3) Розробка інтерактивного сайту: Сайт став важливим інструментом 

проєкту, що структурує інформацію про проблематику, цілі та етапи реалізації. 
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Завдяки технічному завданню та дизайну Олександри Соїної сайт забезпечує 

інтерактивну взаємодію з користувачами та залучає партнерів до співпраці. 

4) Комунікаційна стратегія: Визначено платформу для просування проєкту, 

зокрема соціальні мережі LinkedIn, Facebook та Instagram. Розроблено стратегію 

публікації відеороликів із періодичністю у 7 днів, що сприяє підвищенню 

впізнаваності проєкту серед різних аудиторій. 

5) Психологічна підтримка та інноваційне навчання: Завдяки інтеграції 

мобільних платформ та STEM-технологій, проєкт допомагає дітям відновлювати 

емоційну рівновагу та розвивати критичне мислення, готуючи їх до майбутніх 

викликів. 

6) Підвищення рівня інклюзивності освіти: Проєкт сприяє створенню умов 

для рівного доступу до освіти, незалежно від місця перебування учнів чи 

соціального статусу. 

 Реалізація "Мобільної школи" підтвердила ефективність мультимедійного 

підходу для вирішення освітніх проблем у надзвичайних ситуаціях. Проєкт став 

прикладом інноваційного підходу, який може бути масштабований на інші 

постраждалі регіони України. Водночас створений інформаційний продукт є 

довгостроковою інвестицією у майбутнє освітньої системи та соціальну 

згуртованість суспільства. 

 Таким чином, усі завдання, визначені у роботі, виконано. Проєкт 

"Мобільна школа" має практичну значущість та ефективність у вирішенні 

освітніх, соціальних і психологічних проблем, що забезпечує його подальшу 

реалізацію та масштабування. 
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ДОДАТКИ 

 

Сценарії відеороликів (диск додається) 

Додаток А. Сценарій відеоролика для Віри Рогової 

1. Локація: Кабінет ректорки або навчальний простір у STEAM-центрі в Білій 

Церкві. 

2. Тривалість: 65 секунд. 

3. Ключові тези: 

 Вступне представлення: "Я – Віра Рогова, ректорка обласного 

Інституту післядипломної педагогічної освіти." 

 Опис ситуації в Київській області після деокупації: зруйновані 

школи, недостатність освітніх ресурсів. 

 Пояснення ролі мобільної школи у вирішенні проблем: "Це 

допоможе надати якісну освіту дітям навіть у найвіддаленіших 

громадах." 

 Заклик до підтримки: "Долучайтеся до проєкту і разом ми створимо 

краще майбутнє для наших дітей." 

4. Додаткові кадри: Робота STEAM-центру, учителі та учні під час занять. 

Додаток Б. Сценарій відеоролика для Поліни (в ролі Орини) 

1. Локація: Домашній інтер’єр або навчальний простір. 

2. Тривалість: 90 секунд. 

3. Ключові тези: 

 Початок: Поліна дивиться на фільм про себе, повертається до камери 

і каже: "Це я…" 

 Розповідь особистої історії: труднощі навчання через евакуацію та 

адаптацію до нових умов. 
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 Роль мобільної школи: "Це проєкт, який допомагає дітям отримувати 

знання, підтримку і можливість стабільного навчання." 

 Заклик до підтримки: "Допоможіть, щоб кожна дитина мала право на 

освіту." 

4. Додаткові кадри: Учні в мобільному класі, кадри із занять, сім’я Поліни. 

Додаток В. Сценарій відеоролика для Антона Дзюби 

1. Локація: Кабінет голови правління "Фонду освітніх ініціатив". 

2. Тривалість: 112 секунд. 

3. Ключові тези: 

 Вступ: Представлення проєкту як можливості для дітей у 

постраждалих регіонах. 

 Проблематика: "Через воєнні дії діти втратили доступ до якісного 

навчання." 

 Деталі мобільної школи: інтенсиви, психологічна підтримка, 

дистанційне навчання. 

 Заклик: "Підтримайте проєкт, щоб кожна дитина мала шанс на 

освіту." 

4. Додаткові кадри: Кадри дітей у класах, консультації психологів, 

презентації донорських проєктів. 

Додаток Г. Технічні параметри відеороликів 

 Камера: iPhone 13. 

 Редагування: Застосунок InShot Pro – Yearly. 

 Фото: Редагування у Lightroom Photo & Video Editor. 

 Матеріали: Відео- та фотовставки, музика — джерела Freepik і Pexels. 
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Ці сценарії відображають реальні історії та актуальні освітні проблеми, 

створюючи емоційний зв’язок із глядачем, що сприяє формуванню довіри до 

проєкту та залученню підтримки. 

Прототипи сайтів або скриншоти 

Додаток Д. Прототип сайту проєкту "Мобільна школа" 

1. Головний екран (Проблематика): 

1) Дизайн: Емоційно насичений блок із фотографіями зруйнованих 

шкіл та дітей із постраждалих регіонів. 

2) Текст: 

 "1,5 млн дітей у постраждалих громадах втратили доступ до 

освіти." 

 "Понад 3 500 шкіл пошкоджено, 400 повністю зруйновано." 

 Слоган: "Мобільна школа — право на якісну освіту для 

кожного." 

3) Інтерактивні елементи: Слайдер із фотографіями та відео. 

2. Розділ "Цільова аудиторія": 

1) Дизайн: Графічне представлення основних аудиторій проєкту (діти, 

вчителі, громади). 

2) Текст: 

 "Ми працюємо з дітьми, які втратили доступ до освіти." 

 "Підтримуємо вчителів із постраждалих регіонів." 

 "Сприяємо розвитку місцевих громад." 

3. Розділ "Як працює Мобільна школа": 

1) Дизайн: Інфографіка, що показує процес роботи мобільного модуля 

(виїзд, заняття, дистанційна підтримка). 

2) Текст: 

 "Мобільність, доступність, якісна освіта." 
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 "Психологи, STEM-консультанти, сучасне обладнання." 

4. Розділ "Результати": 

1) Дизайн: Інтерактивна карта, що демонструє охоплення регіонів. 

2) Текст: 

 "Більше 3 000 дітей отримали доступ до освіти в перший рік 

роботи проєкту." 

 "41 тиждень дистанційної підтримки для кожного учня." 

5. Розділ "Підтримати проєкт": 

1) Дизайн: Велика кнопка "Долучитися" із формою для пожертвувань. 

2) Текст: 

 "Ваша підтримка допоможе тисячам дітей отримати освіту." 

3) Інтерактивні елементи: Форми для донорів та волонтерів. 

Додаток Е. Скриншоти готових сторінок: 

1. Головна сторінка: Зображення дітей за інтерактивними заняттями, основні 

статистичні дані. 

2. Сторінка "Про проєкт": Опис мети та завдань мобільної школи. 

3. Сторінка "Партнери": Логотипи міжнародних організацій та благодійних 

фондів із посиланнями на їхні сайти. 

4. Сторінка "Контакти": Адреси, телефони та форма для зворотного зв’язку. 

Файлові формати прототипів: 

 Графічний дизайн у форматах PNG та PDF. 

 Інтерактивні елементи створено за допомогою Figma. 

Скриншоти та прототипи сайту додаються для зручності подальшого 

обговорення та вдосконалення дизайну з командою розробників. 
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Таблиці, що ілюструють статистику чи етапи проєкту 

Додаток Ж. Таблиця 1. Статистика освітніх втрат у постраждалих регіонах 

України 

Регіон 

Кількість 

зруйнованих 

шкіл 

Кількість дітей, які 

втратили доступ до 

освіти 

Кількість 

переміщених 

дітей 

Київська 

область 
150 25 000 8 000 

Чернігівська 

область 
120 18 000 6 500 

Миколаївська 

область 
100 15 000 5 200 

Загалом 370 58 000 19 700 

Джерело: Звіт Міністерства освіти і науки України, 2023; UNICEF, 2023. 

Додаток З. Таблиця 2. Етапи реалізації проєкту "Мобільна школа" 

Етап 
Термін 

виконання 
Діяльність 

Очікуваний 

результат 

1. 

Підготовчий 

етап 

1–3 місяці 

Закупівля обладнання, 

формування команди 

(психологи, STEM-

консультанти, тренери), 

розробка програм. 

Сформована команда, 

готові мобільні 

модулі. 

2. Перший 

виїзний етап 
3–6 місяці 

Проведення інтенсивів у 

громадах Київської, 

Чернігівської, 

Миколаївської областей. 

Навчання понад 1 000 

дітей, забезпечення 

педагогічної 

підтримки. 
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Етап 
Термін 

виконання 
Діяльність 

Очікуваний 

результат 

3. 

Дистанційна 

підтримка 

6–12 місяці 

Супровід дітей і вчителів 

протягом 41 тижня, 

надання додаткових 

матеріалів через сайт і 

соцмережі. 

Зниження освітніх 

втрат, залучення дітей 

до безперервного 

навчання. 

4. Аналіз 

результатів 
12 місяць 

Оцінка впливу проєкту, 

збір відгуків, підготовка 

звітів для донорів і громад. 

Звітність, розробка 

рекомендацій для 

масштабування 

ініціативи. 

Джерело: Внутрішні документи "Фонду освітніх ініціатив", 2024. 

Додаток І. Таблиця 3. Оцінка ефективності проєкту "Мобільна школа" 

Критерій 
До початку 

проєкту 

Через 12 місяців після 

запуску 

Відсоток дітей, охоплених 

навчанням 
45% 85% 

Кількість проведених занять 0 480 

Відсоток дітей із доступом до STEM-

обладнання 
20% 75% 

Відсоток учителів із підвищеною 

кваліфікацією 
10% 60% 

Джерело: Аналітичний звіт проєкту, 2024. 

Ці таблиці наочно демонструють обсяги освітніх втрат, деталі етапів 

реалізації та оцінку впливу проєкту, що підкреслює його ефективність та 

значущість. 


